
Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі постанови Кабінету 

Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів»   

Замовник, код ЄДРПОУ Хорольський будинок-інтернат для 
громадян похилого віку та інвалідів, 
03189179 

Назва предмета закупівлі ДК 021:2015: 15510000-6 «Молоко та вершки» 
(молоко рідинне, оброблене 2,5%) 

Очікувана вартість 129 500,00 грн. 
Назва конкурентної процедури Відкриті торги з особливостями 
Публічне посилання на закупівлю 
(ідентифікатор плану закупівель) 
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Обґрунтування технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Товар повинен відповідати показникам 
безпечності та якості для харчових 
продуктів, чинним нормативним 
документам, затвердженим у 
встановленому законодавством порядку, 
відповідати вимогам Законів України «Про 
основні принципи та вимоги до безпечності 
та якість харчових продуктів» від 
23.12.1997р. №771/97-ВР (зі змінами), «Про 
забезпечення санітарного та 
епідеміологічного благополуччя населення» 
від 24.02.1994 р. №4004-ХІІ, наказу 
Міністерства охорони здоров’я України від 
29.12.2012 № 1140 «Про затвердження 
Державних санітарних норм та правил 
«Медичні вимоги до якості та безпечності 
харчових продуктів та продовольчої 
сировини», іншим нормативно-правовим 
актам, що регулюють суспільні відносини у 
цій сфері та відповідним вимогам 
державних стандартів, не містити ГМО, 
шкідливих або небезпечних добавок. 

Обґрунтування розміру бюджетного 
призначення 

Кошти місцевого бюджету. 
Відповідно до статті 4 Закону планування 
закупівель здійснюється на підставі наявної 
потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. 
Заплановані закупівлі включаються до 
річного плану закупівель. Закупівля 
проводиться відповідно до річного плану на 
потребу 2023 року. Взяття бюджетних 
зобов’язань за договором буде 
здійснюватися в межах бюджетних 
асигнувань, затверджених кошторисом по 
установі. 

Обґрунтування очікуваної вартості Очікувана вартість предмета закупівлі 
передбачена кошторисом та річним планом 
закупівель на 2023 рік, ґрунтується на всіх 
фактичних складових ціни та включає в 
себе вартість ціни на товар, податки і збори, 
що сплачуються або мають бути сплачені, 
усіх інших витрат та згідно з вимогами 
чинного законодавства щодо формування 



ціни на відповідний товар. Ціна за одиницю 
товару перебуває в межах діапазону 
показників, актуальних на момент 
оприлюднення закупівлі, ринкових цін на 
відповідні види фруктів на території 
України. Розрахунок очікуваної вартості 
предмету закупівлі з урахуванням 
роз’яснень Мінекономіки Щодо розрахунку 
очікуваної вартості предмета закупівлі № 
3301-04/34980- 06 від 20.08.2019 р. та Щодо 
передумов здійснення закупівель № 3304-
04/55366-06 від 10.09.2020 р. і Примірної 
методики визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі, здійснювався 
замовником шляхом моніторингу 
середньоринкових цін на відповідні види 
фруктів при плануванні відповідної 
закупівлі. Замовником здійснювався пошук, 
збір та аналіз загальнодоступної цінової 
інформації, до якої відноситься інформація 
про ціни товарів, що міститься в мережі 
Інтернет у відкритому доступі на сайтах 
постачальників, в електронному каталозі, в 
електронній системі закупівель “ProZorro” 
щодо аналогічних закупівель, проводились 
ринкові консультації. 

 


